
سفره خانه هاي سنتی قابل توجه صاحبان چلوکبابی ها، سالن هاي غذا خوري،اطلاعیه بسیار مهم
فراخوان ثبت نام، آموزش و اجراي قانونو سایر اغذیه فروشی هاي زنجیره اي

94مالیات بر ارزش افزوده از ابتداي سال 
ــاده    ــررات م ــل از مق ــارات حاص ــه اختی ــا ب ــر  » 18«بن ــات ب ــانون مالی ــادي  ق ــالان اقتص ــیله فع ــزوده، بدینوس ارزش اف

ثبت نام نظام مالیـات بـر ارزش افـزوده بـه     مشمول مرحله ششم) عرضه کنندگان کالا و ارائه دهندگان خدمات( 
.گرددمنظور آموزش و اجراي مقررات موضوع این قانون به شرح زیر تعیین و اعلام می

مشمولین مرحله ششم ثبت نام
قانون مالیات هاي مستقیم کـه  » 95«موضوع ماده ) صرفنظر از مبلغ فروش سالانه(همچنین حقیقی اشخاص حقوقی و 

:به فعالیت هاي زیر اشتغال دارند
ها، سالن هاي غذاخوري و سفره خانه هاي سنتی؛چلوکبابی-
ز مساحت محل کسـب  اغذیه فروشی هاي زنجیره اي با مالکیت واحد و یا نام و نشان و عنوان تجاري واحد فارغ ا-

و کار و نوع مجوز؛
: تذکر بسیار مهم

فعالان اقتصادي که واجد شرایط مراحل اول تا پنجم ثبت نام و اجراي قانون مالیات بر ارزش افزوده بوده انـد، حتـی   
نام در صورت انطباق با شرایط مشمولیت مرحله ششم ثبت نام این نظام مالیاتی جزء مؤدیان مشمول مراحل قبلی ثبت

.و اجراي قانون محسوب و مکلف به اجراي مقررات از تاریخ شمول فراخوان مربوط، خواهند بود
مهلت و نحوه انجام ثبت نام 

گـردد از تـاریخ درج اطلاعیـه در جرایـد، بـه سـامانه اینترنتـی        از فعالان اقتصادي فراخوان شده دعوت مـی -1
مراجعه و نسبت به ثبت نام در این نظام مالیـاتی  www.evat.irمعاونت مالیات بر ارزش افزوده به نشانی 

ضمناً راهنمـاي  . جهت اجراي قانون فراهم شود... اقدام تا مقدمات لازم از جمله آموزش فعالان اقتصادي و 
.چگونگی ثبت نام از طریق سامانه مزبور قابل دسترسی می باشد

زوده مؤدیان می توانند با مراجعه به سامانه یاد در صورت نیاز به آموزش قانون و مقررات مالیات بر ارزش اف-2
شده یا به ادارات کل امور مالیاتی استان و شهرستان ذیربط براي آموزش ثبت نام نمایند، تا اقدام لازم براي 

.آموزش آنها به صورت رایگان به عمل آید
فهرست اعضاء خود را اتحادیه هاي صنفی ذیربط نیز در صورت نیاز اعضاي آنان جهت آموزش می توانند -3

.به ادارات کل امور مالیاتی ذیربط اعلام تا اقدامات لازم جهت آموزش آنان انجام شود
تاریخ اجراي سایر تکالیف مقرر در قانون از جمله طی فرایند دریافت گواهینامه ثبت نام ،وصـول مالیـات و   -4

ت وعوارض بـر ارزش افـزوده بـه حسـاب     عوارض ارزش افزوده از خریداران ، ارائه اظهارنامه و واریز مالیا
.خواهد بود1394هاي تعیین شده توسط سازمان امور مالیاتی کشور از ابتداي سال 

»روابط عمومی سازمان امور مالیاتی کشور«


